

# Kecel Összeköt

A Kecel Összeköt Egyesület kulturális és közéleti lapja

2022. július-augusztus



**KECEL ÖSSZEKÖT**  
E G Y E S Ü L E T

## CSAK A FORMA VÁLTOZIK, A TENNI AKARÁS NEM

– Interjú Farkas Gergellyel

A keceli születésű Farkas Gergely 23 és fél évesen lett országgyűlési képviselő, ráadásul nem csak egy ciklusban, hanem 12 éven át dolgozott a Parlamentben. Sok más ügy mellett képviselte szülővárosa, Kecel és környékének

érdekeit, felvetette problémáit és szorgalmazta azok megoldását. A legutóbbi választáson ugyanakkor már nem indult, ennek okairól kérdeztük és arról, hogy mivel foglalkozik most.



*Az interjú a 2. oldalon olvasható.*

## EGY CSALÁDBÓL HÁRMAN A LÓERŐK VONZÁSÁBAN

– Interjú a László testvérekkel

A kívülálló azt hiszi, hogy akik ezt a sportot űzik, rideg, keményszívű emberek, pedig épp az ellenkezőjéről tettek bizonyosságot a Motocross S. E. tagjai: nemrég jótékonyági élményautózást rendeztek a Kecelringen. Az összegyűlt adományt, 402 600 Ft-ot a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat támogatására ajánlották fel.

A segítőkész csapatban természetesen ott voltak a László testvérek is, a három merész fiatalember Bertold, Botond Flórián és Belián, akiket már nagyon fiatalon elvárásoltak a lóerők.

A két idősebb testvért kérdeztük a segítségnyújtásról és az autómotorsport iránti kötődésükről.

*Az interjú a 4. oldalon olvasható.*



**13.**

# BIRKAFŐZŐ

## VERSENY

KECEL,  
Hatvani Szabadidőpark  
(II. körzet 105.)

**2022. szeptember 17.**

**16.00**  
**VARGA MIKLÓS**  
KONCERT

**17.00**  
**ÉRZÉS ZENEKAR**  
KONCERT (BAKANCOS EDDA)

**19.00**  
**TATTOOS ZENEKAR**  
KONCERT

**20.00**  
**ROCK FANATIC**  
KONCERT

**Csuhéjj 10.0**

Nevezés főzők részére: 3.000 Ft • Belépő egész napra: 2.000 Ft • **12 ÉV ALATT INGYENES**  
Jelentkezés, bővebb információ: Pityu 20/290-1870 • Vulman József (Buci) 20-325-8082



## CSAK A FORMA VÁLTOZIK, A TENNI AKARÁS NEM – INTERJÚ FARKAS GERGELLYEL

Folytatás az 1. oldalról

**• 12 év képviselőség után nagy váltás az, hogy az ember már meg se méreti magát a választáson. Mi történt?**

Kezdjük kicsit korábbról, talán onnan, hogy én 2020 májusában kiléptem a Jobbikból. Ez néhány hónappal azután történt, hogy Jakab Péter lett a párt elnöke, akivel egy olyan elvtelen irányt vett a párt politikája, amihez én már nem akartam a nevemet adni. De nem csak a politikai elképzeléseivel volt gondom, hanem a személyiségével, amiről sokat mesélhetnék, de nem akarom erre pazarolni az időt, ezek részben átjönnek a médián keresztül is. Persze az csak a jéghegy csúcsa, de a lényeg, hogy a személyiségével szisztematikusan szétverte a Jobbikot, és ez a tendencia jól látszódott már néhány hónappal a megválasztása után és a mostani leváltása után sem lehet ezt már visszafordítani. Az ő személye, a Jobbik balra tolódása, az eredeti nemzeti értékrend feladása miatt hoztam meg ezt a szomorú, de szükséges lépést és független képviselőként folytattam a munkám.

**• Ugyanakkor független képviselőként vagy akár ellenzéki támogatású jelöltként is indulhattál volna a választáson. Miért nem tetted?**

A Jobbikból való kilépésem után az ellenzéki előválasztás kapcsán szinte mindegyik ellenzéki párt helyi szervezete, képviselője keresett, hogy induljak el az előválasztáson, legyek az ellenzék közös jelöltje, hiszen elég sokan ismernek a választókerületben, és már 2018-ban is jól szerepeltem. Ugyanakkor én tudatosan kimaradtam ebből az előválasztásból, mert nem értettem egyet az ellenzéki összefogással. Itt ugyanis



már az elejétől fogva látszódott a feltételeken, hogy az ellenzéki győzelemnél fontosabbak a pártoknak a saját szempontjaik, a saját túlélésük. Csak egy példa, hogy ne menjek bele az apró részletekbe: nem az volt nekik a fontos, hogy az induljon a választókerületekben a helyi fideszes jelölt ellen, akinek a legjobb esélye van legyőzni őt, hanem az, aki vállalja az ellenzéki pártok saját, pártszempontú feltételeit. Meg is lett az eredménye ennek, láthatjuk az országos végeredményt, de az is beszédes, ha csak a mi körzetünket nézzük: én 2018-ban egy párt jelöltjeként értem el 33,5 %-ot, most a 6 ellenzéki párt által támogatott Molnár László 28%-ot kapott.

**• Tehát akkor az előválasztás technikai feltételei miatt nem indultál a választáson?**

Részben igen, de nem kizárólag emiatt, ugyanis az ellenzéki összefogás személyi összetételével és politikájával se tudtam azonosulni. Egyrészt, mert egy elvtelen és működésképtelen lépésnek tartom azt, hogy összefognak olyan pártok, akik homlokegyenest mást gondolnak a világról. Egy pártnak van egy programja, ami miatt szimpatizálnak vele az emberek. Ha

ezt feladja, akkor sajnós az már nem a vele szimpatizáló emberek képviseléről fog szólni, hanem csak arról, hogy valahogy a hatalomba kerüljön a párt. Én nem akartam ezt a megélhetési politizálást választani. És akkor még nem is beszéltünk arról, hogy milyen személyek vettek részt ebben az összefogásban. Nem akartam például annak a Gyurcsánynak a szövetségese lenni, aki ellen jómagam is tüntettem 2006-ban, és akinek szerintem rég el kellett volna tűnnie a politikai közéletből, de említhetném a volt pártomat is, a Jobbikot, ahol olyan mélységekbe jutott el a vezetés és a megmaradt politikusok, hogy nem akartam velük közösséget vállalni. Egyszóval politikai és személyi kérdések miatt, na meg a saját elveim melletti kitartás miatt én nem akartam részt venni ebben az ellenzéki összefogásban.

**• És az, hogy nem indultál a választáson, azt is jelenti, hogy a politizálással is felhagytál?**

Mondhatjuk, hogy igen, hiszen jelenleg nem vagyok párttag sehol és nem is tervezek ilyet, annyira pedig nem vagyok naív, hogy majd egyedül megváltom a világot. Ugyanakkor a pártpolitika világát belülről látva, annak személyiségtorzító hatását megfigyelve sok emberen, nem bánom, hogy így alakult, sőt, büszke vagyok arra, hogy amikor azt éreztem, az elveimet kellene feladnom, akkor tudtam nemet mondani és nem lettem megélhetési politikus. Szóval a politizálással felhagytam, de a tenni akarás, ami miatt én elkezdtem ezt az egészet, az továbbra is megvan bennem.

**• Ezt miként tudod megélni, mikor már a civil életben kell helyállnod?**

Valóban, elhelyezkedtem főállás-



ban, de mindemellett szeretnék továbbra is dolgozni a hazámért – ha fogalmazhatok ilyen fennköltben. De készültem erre a helyzetre, ugyanis amikor 2020 májusában független képviselő lettem, akkor amellet, hogy továbbra is aktív voltam képviselőként, jártam a választókerületet, de már a jövőre gondolva elkezdtem barátaimmal építeni egy olyan szervezetet – immár politikamentesen –, ahol meg tudjuk élni ezt az előbb említett tenni akarást. Ez lett a Fialok a Nemzetért Alapítvány. Szerettem volna ugyanis, hogy legyen egy olyan kis közösség, akikkel továbbra is tudunk értékteremtő tevékenységet folytatni, akikkel tudunk a fiataloknak vagy a kevésbé fiataloknak kulturális, közösségépítő programokat szervezni, legyen szó egy előadásról, egy tanulmányi verseny-

ről, egy pályázatról, táborról és még lehetne hosszan sorolni. Az elmúlt két évben is nagyon sok programot tudtunk már ezzel az alapítvánnyal megvalósítani, sok ezer emberhez jutottunk el, és ezt szeretném tovább folytatni, mert hozzám mindig is ez a tevékenység állt a legközelebb, akkor is, mikor még úgymond hivatásos politikus voltam.

#### • **Kecelen is aktív maradsz?**

Igen, igyekszem, hiszen Kecel mindig is szívügyem lesz. Egyrészt az előbb említett alapítvánnyal is szerveztünk Kecelre rendezvényeket, pl. Wass Albert-estet Rékasi Károlylyal, Zacher Gábor- vagy Berecz András-előadást vagy épp csapátpítő rendezvényt és a jövőben is szeretnénk ilyeneket. Emellett ugyanakkor a helyi dolgok kapcsán inkább a Kecel Összeköt Egyesületben vagyok aktív. Ez

egy nagyon jó kis társaság, és örülök, hogy már eddig is sok programot szerveztünk a településre, vagy épp tudunk helyi újságot kiadni, de a legújabb, Fedezd Fel Kecelt! elnevezésű túránk is olyan, amit sok település megirigyelhetne, biztatok is mindenkit, hogy próbálja ki. Szükség van szerintem erre a munkára és bízom benne, hogy idővel egyre többen kapcsolódnak be a kis csapatunk életébe, és tudunk közösen tenni a településért.

#### • **Akkor aktívan zajlanak a napjaid mostanában is.**

Igen, hiszen van a munkám, mellette segítem a Fialok a Nemzetért Alapítványt és a Kecel Összeköt Egyesületet, és akkor még a legfontosabbról nem is beszéltem, a családomról. Próbálok minél több időt eltölteni a feleségemmel és a most 15 hónapos gyönyörű kislányommal.

## SOKAN ÉRDEKLŐDTEK AZ E-PERMETEZÉSI NAPLÓ BEVEZETÉSÉVEL ÉS HASZNÁLATÁVAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÓ IRÁNT

**A Kecel Összeköt Egyesület június végén Sendula Anita képviselő kezdeményezésére tájékoztató fórumot szervezett a keceli gazdálkodóknak az elektronikus permeterzési napló bevezetésével kapcsolatban.**

Több mint 130 érdeklődő hallgatta végig az Agrárszaktanácsadók Egyesületének elnöke, **Kósa Ferenc László** előadását, aki ismertette a permeterzési napló vezetésének szabályait, az eddig papír alapúról elektronikusra történő áttérés okait és feltételeit. Továbbá bemutatta a NÉBIH oldaláról is elérhető tesztfelület kitöltését, amelyet egy gyakorlati példán keresztül szemléltetett a résztvevőknek.

Az eredeti terv szerint az elektronikus permeterzési naplót július 1-től kellett volna a gazdálkodók-

nak kötelezően vezetni és az adatszolgáltatást naprakészen megtenni, azonban úgy tűnik, hogy az égiek kegyesek voltak hozzánk, ugyanis végül a bevezetést elhalasztották és csak 2023. január 1-től kell majd alkalmazni az alábbiak szerint:

„A NAK, a MAGOSZ, a GOSZ, a FruitVeb, a HNT, a Gyógynövény Szövetség, illetve a Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara kezdeményezésére az alábbi 4 jelentős kedvezményt sikerült elérni:

1. fél évvel később, 2023. január 1-től vezetik be a jogszabályt;
2. csak a szántóföldi növénytermesztőket érinti majd a kötelezettség;
3. kizárólag a rovarölő szerek kezeléseket kell 24 órán belül digitálisan bejelenteni;

4. a 10 hektárnál kisebb területet művelő gazdák mentesülnek a kötelezettség alól.

(forrás: Györffy Balázs Facebook oldala)''

Nagyon jó hír ez a gazdatársadalomnak, hiszen a fenti szervezetek közbenjárására egy óriási adminisztrációs tehertől szabadulhattak meg az idei évre, továbbá jövőre az adatszolgáltatásra kötelezettek köre is szűkül. Bízunk benne, hogy a hallottakat és látottakat hasznosnak találták és sikerült új információra szert tenni, továbbá ellátogatnak majd a következő, akár mezőgazdasági, akár egyéb témájú rendezvényeinkre is. Sikeres gazdálkodást és szép termést kívánunk!

A Kecel Összeköt Egyesület csapata





## EGY CSALÁDBÓL HÁRMAN A LÓERŐK VONZÁSÁBAN - INTERJÚ A LÁSZLÓ TESTVÉREKKEL

Folytatás az 1. oldalról

### • Számotokra miért volt fontos a részvétel a jótékonysági akcióban?

**Botond:** Mindig is szerettünk másokon segíteni, ez az akció egy nagyon fontos dolognak, az életmentő munkának adott némi támogatást.

### • Hogyan kerültetek a Motocross Egyesületbe?

**Botond:** Úgy kezdődött minden, hogy kijártunk rendszeresen versenyt nézni a Kecelringre, és hát bevonzott, beszippantott mind a hármunkat ez az egész. A jó hangulat, a családi környezetben való egymás elleni sportszerű csatázás.

**Bertold:** Nekem ez már a hatodik évem a versenyzés világában. Belián még most kezd ráérezni igazán.

### • Milyen kategóriában versenyeztek?

**Botond:** Mind a hárman Mitsubishi Colt-tal megyünk. Én junior kategóriában, közép kategóriában, nagy kategóriában és Pintérfutamokban versenyeztem. Bertold a közép kategória, Lada kategória, nagy kategória versenyzője volt.

### • Verseny közben állandóan ott a veszély, hogy összetörtek magatokat, az autót. Volt már ilyen eset?

**Botond:** Igen, többször is, de nagyobb sérülésünk nem volt, mert az autók úgy vannak átépítve, hogy minden esetben védve legyen a vezető.

### • Mire tanított benneteket ez a sport?

**Botond:** Arra, hogy sokszor megéri kivárni az adott pillanatot és akkor cselekedni. Sosem az első körben kell megnyerni egy futamot, de minden adott lehetőséget ki kell használni a cél eléréseért, mint ahogy azt a

való életben is kell. A sportszerű magatartásra és az indulatok kezelésére is megtanít és nem utolsósorban a közúti közlekedésben is szükséges gyors reflexek is kialakulnak. Mindemellett pedig az autó ismeretét tudjuk alkalmazni a mindennapokban.

### • Kik a segítségeitek?

**Bertold:** Szerencsére kisebb-nagyobb javításokat meg tudunk csinálni már mi is.

**Botond:** Így van, amit lehet, azt mi magunk próbáljuk megoldani itthon. Ebben nagyon nagy segítség apukánk. Sok szerelést köszönhetünk neki, de sok segítséget kapunk a szereléshez, az alkatrészek beszerzéséhez **Flaisz Nándortól** és **Farkas Dávidtól** is.

### • Melyik verseny volt számotokra a legemlékezetesebb?

**Botond:** Igazából egy verseny egy nagy adrenalin löket, és azért is szeretünk versenyekre járni, mert a különleges légkörben mindenki ismer mindenkit. Tisztelet, jókedv van. Köszönet jár a Motocross Egyesületnek, hogy ilyen színvonalas versenyeket rendeznek nekünk és a kilátogatóknak itt, a Kecelringen. Legszívesebben a 2020-as bajnokságra emlékszem, ahol kettő kategóriában is bajnoki címet szereztem. A legemlékezetesebb talán a 2019-es Pintérfutam volt, ahol 25 induló közül sikerült az első helyet megszerezni.

**Bertold:** Számomra a 2022.06.18-19-i verseny volt a legizgalmasabb.

Az összes futamon csatáztunk az első három helyért, a döntőben a 3. helyet szereztem meg. Belián tőlünk tanulva teljesen beleszerelt az egészbe, ugyan még csak junior kategóriában vesz részt, de már ő is szép eredményeket ér el.

### • Születek mit szólnak mindehhez?

**Botond:** A szülőknek nagyon sok mindent köszönhetünk. Ha ők nem támogatnak minket, akkor mi tuti nem versenyeznénk. Anyu eleinte nagyon ellene volt, de látta, hogy nekünk ez okoz boldogságot és így az idők során már hozzászózott.

### • Hogyan egyeztethető össze a munkával, tanulással?

**Botond:** Hát, kis odafigyeléssel és rendszeres beosztással sikerül, de a tanulás mindig is a legfontosabb nekem is és öcsémnek, Beliánnak is.

**Bertold:** Én legfőképpen a szabad napjaimat tudom erre felhasználni.

### • Milyen további terveitek, céljaitok vannak a sport területén?

**Bertold:** Szeretnék egyszer kijutni külföldre versenyezni és megméretetni magam a külföldi porondon is, hogy mire vagyok képes.

**Botond:** Mindhármunk célja, hogy folytassuk tovább a versenyzést, éljünk az adott lehetőségekkel és fejlődjünk, tanuljunk. Ami nekem konkrétan célom, hogy egy idő múlva szeretnék majd kategóriát váltani egy erősebb autóra.





## A TANÁCSKÖZTÁRSASÁG KECELI ÁLDOZATAIRA EMLÉKEZTÜNK

A Kecel Összeköt Egyesület kezdeményezésére 103 évvel az események után emlékeztek arról a 28 keceli áldozatról, akik az 1919-ben a Tanácsköztársaság 133 napja alatt a vörösterro áldozataivá váltak településünkön. Egy méltó és emelkedett szentmisével vette kezdetét az esemény, amelynek végén a Szentháromság-templom előterében látható Vajay László káplán emléktáblája került megkoszorúzásra, aki

szintén ennek a terrornak lett áldozata. Ezután a posta melletti emlékműnél **Farkas Gergely** idézte meg ezen napok ország-szerte megvalósuló szörnyűségeit Tormay Cecile Bujdosó könyvének segítségével. Az emlékezés gyertyáinak elhelyezése után pedig **Fekete Szabolcs** atya szavai és egy közös imádság zárta az eseményt. Köszönjük mindenkinek a részvételt és az emlékezést!



### FÜNYÍRÁS, FŰKASZÁLÁS

**rövid határidővel!**

**+36/70-387-4292**  
Varga Zoltán e.v.

- ▶ Ház körüli karbantartási munkák
- ▶ Tetőjavítások és kisebb ács munkák
- ▶ Kerítés készítés, eresz- és oromdeszkázás
- ▶ Bontási munkák
- ▶ Elhanyagolt területek rendbetétele
- ▶ Fa terasz burkolat készítés

**VÁLLALJUK MÉG:** Építési területek és telephelyek őrzését

**HÍVJON MINKET BIZALOMMAL!**

facebook.com/hazkorulimunkak

## BERECZ ANDRÁS ELŐADÁSA KECELEN

**A Fialok a Nemzetért Alapítvány a Kecel Összeköt Egyesület segítségével Kecelre szervezett előadást Bercz András előadóművész, mesemondó számára. Az előadás annak a sorozatnak a része, amelynek keretén belül az elmúlt években Rékasi Károly Wass Albert-estjét is láthattuk, illetve Zacher Gábor előadását is meghallgathattuk Kecelen.**



A mostani, Félbevágott pipafüst címet viselő eseményre nem csak településünkéről, hanem a

környékről is érkeztek érdeklődők. Az este különlegességét növelte, hogy előadónk a helyszínen, azaz a Városi Művelődési Ház és Könyvtár kapujában egyesével köszöntötte az érkező vendégeket. Ráadásul mindez nem azért volt lehetséges, mert olyan kevesen lettek volna, hanem azért, mert **Bercz András** szinte minden alkalommal meglepi a közönséget valamilyen szívmengető gesztussal, most épp ezzel kedveskedett az érkezőknek.

Az előadáson aztán sok érdekes, kacagtató történetet és gyönyörű népdalokat is hallhatott a százötvennél is több főt számláló közönség. Megtámltuk Bercz Andrásról, hogy milyen rég történt az, ami a régestelen régetes régen volt, megtudtuk, miért nem használt papírt az előadásaihoz és a Gyilkos-tavi csónakázás veszélyeiről is mesélt nekünk. A körülbelül másfél órás előadás végén a vastaps, majd a közös fényképek és beszélgetések szünni nem akaró sora is mutatják az esemény sikerét. A rendezvény létrejöttéhez köszönjük a támogatást **Csapi Bencének, Hatvani Gábornénak, Pintér Csabának** és **Városi Ferencnek**.





Baráti társasággal fedeztük fel Kecelt. Remek kikapcsolódást és vidám pillanatokot éltünk át a kreatív, szórakoztató feladatokat tartalmazó „játékban”.

JÓZSEF



## FEDEZD FEL KECELT! – JAVÁBAN ZAJLIK MÁR A JÁTÉK

Az elmúlt időszakban rendre beszámoltunk keceli fiatalok és a Kecel Összeköt Egyesület közös kezdeményezéséről, a Fedezd fel Kecelt játékos túráról. A sok hónapos előkészület, tervezés, tesztelés után április végétől elindult a jelentkezés lehetősége is, és nagy örömünkre már számos csapat teljesítette a túrát és nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk a résztvevőktől. Továbbra is biztatunk mindenkit, hogy próbálja ki ezt a szabadulósobás élményt nyújtó, de szabadban játszható, csapatépítő, szórakoztató játékot!

Jelentkezési lehetőség a [www.kecelosszekot.hu](http://www.kecelosszekot.hu) oldalon.



Gyermekeimmel vágunk bele a kalandba és nagyon élveztuk!

TAMÁS



Eddig csak Budapesten és 1-2 nagyvárosban hallottam, hogy van ilyesmi játék, úgyhogy nagyon örülök, hogy már Kecelen is van. Becsüljük meg, főleg, hogy máshol sok ezer forintot elkernek ilyenért, nálunk pedig ingyen van. Ajánlom mindenkinek, hogy próbálja ki.

SZILVI







## KECEL LEGSZEBB DÍSZNÖVÉNYKERTJÉT KERESTÜK!

**A tavalyi nagy sikerű versenyünk után, amelyen Kecel legszebb konyhakertjét kerestük, idén ismét versenyt hirdettünk.**

Ezúttal abban mérhették össze a kertész- és növényápolási tudásukat a keceliek, hogy kinek van a legszebb dísznövénykertje. Nevezni június 30-ig lehetett. Ezután egyrészt a szakmai zsűri értékelte a beérkezett képeket és leírásokat, illetve ezzel párhuzamosan az egyesület facebookos oldalán zajlott egy szavazás, amelynek eredményeként hirdettük ki a közönségdíjast. Nagy örömünkre szolgált, hogy a közönségszavazásnál közel ezer ember fejezte ki véleményét a posztok lájkolásával.

Ezúton is köszönjük szépen mindenkinek, aki a kertjéről készített fotójával elindult a versenyünkön! A színvonalas nevezéseknek köszönhetően szebbnél szebb dísznövénykerteket csodálhattunk meg és akár inspirálódhattunk a sajátunk fejlesztéséhez. Gratulálunk minden díjazottnak, és egyben minden résztvevőnek is!

A nyertesek kertgondozással kapcsolatos eszközökkel és termékekkel gazdagodtak, amelyeket az egyesületünk tagjai adtak át számukra. Köszönjük **Balláné Szűcs Adélnak, Iván Lászlónak, László Erikának és Pálinkás Petrának**, hogy vállalták a zsűrizés feladatát és azt is, hogy az egyesületünk nyerevényei mellé saját nagylelkű felajánlásaikkal is hozzájárultak a díjazáshoz. Szintén köszönjük a **Kovács Gazdabolt** és **Ivanné Orcsik Judit** nagyvonalú felajánlásait is!

*Íme, a végeredmény:*



Az 1. helyezett, Szabó Andrásné Éva kertjének egy részlete



A 2. helyezett, Stenczelné Steimetc Anikó kertjének egy részlete



A 3. helyezett, Jónás Ferencné kertjének egy részlete

# EREDMÉNYHIRDETÉS

A KERESSÜK KECEL LEGSZEBB DÍSZNÖVÉNYKERTJÉT!  
CÍMŰ VERSENYÜNK SZAKMAI DÍJAZOTTJAI:

**1. helyezett: SZABÓ ANDRÁSNÉ ÉVA**

**2. helyezett: STENCZELNÉ STEIMETC ANIKÓ**

**3. helyezett: JÓNÁS FERENCNÉ**

**Közönségdíjas: GRÜBERNÉ KIRSCHNER ERIKA**

*Gratulálunk a nyerteseknek!*

**KECEL ÖSSZEKÖT  
EGYESÜLET**



A Közönségdíjas, Gruberné Kirschner Erika kertjének egy részlete



## LESZ PIAC VAGY NEM LESZ PIAC?

Sok a találgatás a témában. Egy dolog biztos: a piac a megszokott helyen üzemel továbbra is, csak kisebb területen. **Sendula Anita** képviselő a kételyek eloszlatása végett felkereste az ingatlan tulajdonosát, a Modus Kft. ügyvezetőjét, **Lakatos Gábort**, hogy

tájékoztatást kérjen a helyzetről. Lakatos úr elmondta, hogy a piac mellett üzemelő vállalkozásának, a Modus Kft. telephelyének bővítése már régóta tervben volt, amire most pályázati támogatást nyertek, emiatt megvizsgálták, hogy mekkora terület választható

le a piacból úgy, hogy az a termelők és a kereskedők értékesítését ne korlátozza. Az udvari rész mellett a fedett csarnok rész kb. háromnegyede került lerekesztésre, így az jelenleg valóban szűkösnek tűnhet, azonban a beruházás még nem ért véget: a megmaradt csarnok rész előtti terület is fedést fog kapni előbb-utóbb. Addig is kéri a kedves árusítók és a lakosság türelmét, hiszen hamarosan egy megújult környezetben bonyolítják a piaci bevásárlásukat.

SZERETETTEL VÁROM RÉGI ÉS ÚJ VENDÉGEIMET

**NŐI, FÉRFI, GYERMEK FODRÁSZATOMBA,**

AHOL BŐVÜL SZOLGÁLTATÁSOM

**pedikűrrel és Callux Pro**

**szike nélküli, gyümölcssavas pedikűrrel.**



KECEL, SUGÁR U. 28.

BEJELENTKEZÉS: 06-70/673-0118

**CALLUX**



## TÁMOGATÓK:



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.



**Nemzeti  
Együttműködési  
Alap**

## ÁLLÁSHIRDETÉS

A KECELI  
FELDOGOZÓ ÜZEMBE

**NŐI  
DOLGOZÓT**

**FELVESZÜNK.**

Érd.: 06-20/924-8083  
telefonszámon  
vagy személyesen  
a Kecel, III. körzet 79. szám  
alatti telephelyen!



## IMPRESSZUM

Kiadó: Kecel Összeköt Egyesület  
6237 Kecel, Újszóló u. 72.

Honlap: [www.kecelosszekot.hu](http://www.kecelosszekot.hu)

Megjelenik 3000 példányban,  
az Egyesület tagjainak  
és támogatóinak adományából.

Kiadásért és szerkesztésért  
felelős személy: **Vulman József**